



AVISO DE RATIFICAÇÃO DE EDITAL PROCESSO PREGÃO PRESENCIAL 042/2016

ERRATA

1. Por meio deste com o intuito de SANAR ERRO do objeto necessário a nossos serviços modifica-se a data de Abertura do Processo Licitatório 064/2016, Pregão Presencial 042/2016 dessa forma, sendo a sua redação atual a seguinte:

Onde se lê:

RECEBIMENTO E INÍCIO DA ABERTURA DOS ENVELOPES “PROPOSTA” E “DOCUMENTAÇÃO”.

DATA: 01/12/2016

LOCAL: sala de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Major Vieira.

PROTOCOLO DOS ENVELOPES E AUTENTICAÇÕES: até as 08:30 horas do dia 01 de dezembro de 2016.

INÍCIO DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, ABERTURA DAS PROPOSTAS E DISPUTA DE PREÇOS: a partir de 09:00 horas do dia 01/12/2016

Leia-se:

RECEBIMENTO E INÍCIO DA ABERTURA DOS ENVELOPES “PROPOSTA” E “DOCUMENTAÇÃO”.

DATA: 12/12/2016

LOCAL: sala de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Major Vieira.

PROTOCOLO DOS ENVELOPES E AUTENTICAÇÕES: até as 08:30 horas do dia 12 de dezembro de 2016.

INÍCIO DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, ABERTURA DAS PROPOSTAS E DISPUTA DE PREÇOS: a partir de 09:00 horas do dia 12/12/2016

Onde se lê: 3.1.1 Fica estipulada a data máxima do dia 29/11/2016 (**mínimo 48 horas antes da data do recebimento das propostas**) para que as empresas interessadas realizem o Cadastramento Prévio junto a Prefeitura Municipal retirem o Edital com todos os seus anexos.

Leia-se: 3.1.1 Fica estipulada a data máxima do dia 08/12/2016 (**mínimo 48 horas antes da data do recebimento das propostas**) para que as empresas interessadas realizem o Cadastramento Prévio junto a Prefeitura Municipal retirem o Edital com todos os seus anexos.

MAJOR VIEIRA 29 DE NOVEMBRO DE 2016.